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VESTIBULAR 2018
GABARITO
Fisica Inglés Portugués Matematica Quimica
1 E 1 B 21 B 1 A 1 C
2 C 2 D 22 D 2 C 2 E
3 C 3 C 23 E 3 B 3 A
4 B 4 B 24 E 4 A 40 *
5 A 5 C 25 B 5 B 5 D
6 C 6 C 26 D 6 E 6 C
7 B 7 D 27 C 7 C 7 D
8 E 8 D 28 E 8 D 8 C
9 E 9 A 29 C 9 E 9 E
10 D 10 E 30 E 10 C 10 | E
11 E 11 C 31 C 11 D 11 A
12 D 12 A 32 A 12 B 12 B
13 D 13 E 33 E 13 E 13 C
14 B 14 D 34 C 14 B 14 C
15 C 15 B 35 A 15 D 15 A
16 A 16 A 36 D 16 D 16 E
17 B 17 E 37 B 17 A 17 B
18 A 18 B 38 B 18 A 18 D
19 A 19 D 39 A 19 E 19 D
20 C 20 E 40 E 20 E 20 B
OBSERVACOES

®) Questao 04 da prova de Quimica: foi considerada correta para todos os candidatos.

Justificativa: Uma das proposicbes permite uma dupla interpretacdo, contradizendo outra
proposicéo e levando a nenhuma alternativa estar correta.

™) Questdo 10 da prova de Quimica: Algumas resoluces consideraram a proposicdo Il como
errada por assumir a inexisténcia de acidos graxos ciclicos. No entanto, a proposi¢do considera que
podem ser usados acidos graxos lineares ou ciclicos, permanecendo entdo correta a proposicao
mesmo no caso da inexisténcia das espécies ciclicas. Além disso, vale salientar que acidos graxos
ciclicos existem e sdo formados pela cicliza¢do de acidos graxos lineares em altas temperaturas.

Resposta: opcéo E



